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Eugene Cheung, vedoucí institucionálního oddělení společnosti Bybit, zdůraznil význam
těchto úspěchů a uvedl: „Námi dosažené pozice na těchto žebříčcích dokazují naše vytrvalé
odhodlání uspokojit potřeby institucionálních obchodníků. Rozsáhle jsme investovali do
vybudování robustní a bezpečné infrastruktury a produktů, které zajišťují vysokou likviditu
a velmi rychlou realizaci, a je proto potěšující, že jsou tyto změny pozitivně přijímány i tak
významnými aktéry na trhu."

Cheung také okomentoval význam překonání hlavních konkurentů na klíčových altcoinových trzích a
dodal: „Skutečnost, že se nám podařilo překonat naše hlavní konkurenty na klíčových trzích s
altcoiny, jako jsou ETH, SOL a XRP, taktéž dále potvrzuje rostoucí atraktivitu společnosti Bybit v
institucionální oblasti. Tyto trhy jsou stále důležitější pro sofistikované investory, kteří usilují o
diverzifikaci a generování alfy, a společnost Bybit se nyní nachází na pozici přední platformy, která
tyto příležitosti nabízí."

Tyto pozoruhodné výsledky navazují na řadu strategických iniciativ, jako například Unified Trading
Account nebo Exchange Broker Program, zaměřené na přilákání zájmu a posílení možností
institucionálních investorů.

S tím, jak se prostředí digitálních aktiv rozvíjí, se společnosti Bybit daří držet na samotné špičce
inovací a přizpůsobovat se neustále narůstajícím požadavkům institucionálních investorů. Díky
svému neochvějnému závazku zajistit robustní infrastrukturu, vysokou likviditu a institucionální
zaměření je společnost Bybit připravena nadále upevňovat svou pozici preferované platformy pro
profesionální obchodníky, kteří se působí na složitém trhu s kryptoměnami.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je jednou ze tří největších burz s kryptoměnami podle objemu transakcí s celkem 20 miliony
uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí profesionální platformu pro kryptoinvestory a
obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou
komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících
šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press. S dotazy médií se laskavě
obracejte na adresu media@bybit.com Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com
Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím: komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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